

企业家日报·中国五金机电

ENTREPRENEURS' DAILY

指导单位:全国工商联五金机电商会

网络合作媒体:万贯五金机电网(<http://www.wanguan.com>)

统一刊号:CN51—0098 邮发代号:61—85 第191期 总第7657期 2013年7月21日 星期日 癸巳年 六月十四 投稿·咨询邮箱:JSZKYG@163.com 新闻热线:028-68230696 主编:何毅 运营总监:李洪洲 责编:袁红兵 版式:黄健

锁具标准制修订研讨会
召开

A3

直面新材料
汽车用钢市场迎接挑战

B3

安徽合力
全力引领民族叉车工业提升

C1

全球经济转型重生
中国制造重塑价值观

C2



世界装备名企共逐“财富” 川内配套协作筑“中国梦” 西部工业装备第一展在蓉举行



■本报记者 王剑兰 于丹 文/图



●本报记者(右)采访内蒙古北方重工业集团有限公司的参展商。



本届展会吸引了来自全球10多个国家和地区的1000余家企业报名参展。德国库卡、肯纳易趋宏、史丹利、山善贸易、同清贸易、必

迪艾、台湾丽伟、北京精雕、江苏扬力、成都广泰、焊研威达、成量、千木、太尔时代等国际国内知名企业家带来了智能机器人、五金工具、车削中心、加工中心、钻铣加工中心、焊接机器人、3D打印快速制造成型设备等高端装备制造行业急需的自动化程度高的新技术和设备将吸引西部地区20000余名专业观众到会参观。

尤其值得关注的是,川内各市(州)组织了200多家装备制造企业参加了本届展会,其中成都本土明星企业特别是民营企业积极大面积参展。100余家展商企业在约5000平方米的展台上,带来了极具震撼力的新技术、新产品。成都广泰联手焊研威达以300平方米展位带来国内自主研发的多款高性能机器人,成都环龙也带来了世界领先水平的机器人产品。焊研科技、华远电器、高鑫焊接、弘祥电器的焊接产品充分凸显成都力量在焊接设备领域的“王者地位”;成量、千木、艾立特等金属切削工具厂商集中展示,抢占战略性新兴产业之新材料领域财富高地;重汽王牌、成都中挖、新筑路桥、大宏立、东方日立等知名企业也都精彩亮相。

高水平的展品、高质量的观众有力烘托大会承办方三联会展秉承的“务实服务、共创共赢”组织理念。大会承办方三联会展负责人表示将致力于服务与会的每一位展商代表和专业观众,相信各位朋友来到“西部制博会”,一定会满载而归,不虚此行。

记者在现场获悉,2012年“西部制博会”已荣列国家商务部引导支持展会目录,是西部地区列入该名录中唯一的工业装备展会,是名副其实的“西部工业第一展”。


联邦电缆
连接世界的力量

- 750-1100KV 特高压、220-500KV 超高压电力电缆
- 110-500KV 海底电缆、碳纤维导线
- 核力电缆、风能电缆、特种电缆
- 国家级重点工程急需的高精尖产品
- 国家“125”规划重点发展产品

电话:0717-6697188 传真:0717-6510555
网址:www.chinauniocable.com


企业家日报微信公共平台二维码

企业家日报手机客户端APP——太阳岛二维码



万贯五金机电网

http://www.wanguan.com

400-816-1001